
 
ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ № 105/72 

засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони природи та 

постійної комісії з питань прав людини, законності, культури, молоді, 

депутатської діяльності, етики та ЗМІ 

від 03 вересня 2025 року 

 м.Пирятин 

Присутні: Демиденко Н.М. – секретар комісії; 

  Бачиш Г.О. - член комісії; 

  Захарченко А.О – голова комісії; 

  Герасименко А.В. – член комісії 

Відсутні:   Гусак О.М. – голова комісії; 

  Близнюк В.І. - член комісії; 

  Ящик О.М. – член комісії; 

  Дубецький Б.В. – член комісії; 

  Тарасенко Т.В. – член комісії. 

 

Запрошені:  

Мельниченко М.В. – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів; 

Пазюк С.Г. – секретар ради; 

Стадник Є.В. – начальник відділу із земельних та екологічних питань; 

Соловйов Р.Ю. – начальник юридичного відділу. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження ТОВ „ЕНЕРГО СЕРВІС 2025“ проєкту землеустрою 

щодо зміни цільового призначення земельної ділянки 

2. Про затвердження гр.Білику Ю.В. проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки для іншого сільськогосподарського призначення 

та укладення договору оренди 

3. Про дострокове припинення договору оренди землі з громадянином 

Омельяновичем В.С. 

4. Про укладення договору оренди землі з ТОВ „Трейдсет Ойл“ 

5. Про надання дозволу КП „Екосервіс-2022“ на розроблення проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

6. Про зняття питання „Про результати діяльності Лубенської окружної 

прокуратури на території Пирятинської міської територіальної громади у 1 

півріччі 2025 року“ 

7. Про зняття питання „Про створення комісії з розгляду скарг щодо 

прийнятих адміністративних актів, процедурних рішень, дій чи бездіяльності 



Пирятинської міської ради та її виконавчих органів з питань реалізації власних 

повноважень місцевого самоврядування та затвердження Положення“ 

8. Про зняття питання „Про внесення змін до Регламенту виконавчого 

комітету Пирятинської міської ради“ 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження ТОВ „ЕНЕРГО СЕРВІС 2025“ проєкту 

землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про затвердження гр.Білику Ю.В. проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для іншого сільськогосподарського 

призначення та укладення договору оренди. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про дострокове припинення договору оренди землі з 

громадянином Омельяновичем В.С. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про укладення договору оренди землі з ТОВ „Трейдсет 

Ойл“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про надання дозволу КП „Екосервіс-2022“ на розроблення 

проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 



6. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про зняття питання „Про результати діяльності Лубенської 

окружної прокуратури на території Пирятинської міської територіальної 

громади у 1 півріччі 2025 року“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 

 

7. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про зняття питання „Про створення комісії з розгляду 

скарг щодо прийнятих адміністративних актів, процедурних рішень, дій чи 

бездіяльності Пирятинської міської ради та її виконавчих органів з питань 

реалізації власних повноважень місцевого самоврядування та затвердження 

Положення“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 

 

8. СЛУХАЛИ: 

Стадника Є.В., начальника відділу із земельних та екологічних питань, 

який проінформував про зняття питання „Про внесення змін до Регламенту 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради“. 

 

ВИРІШИЛИ: 

Погодити проект рішення та винести на розгляд ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії 

з питань прав людини, законності, 

культури, молоді, депутатської 

діяльності, етики та ЗМІ   Аліна ЗАХАРЧЕНКО 

 

 

Секретар постійної комісії  

з питань земельних відносин  

та охорони природи Ніна ДЕМИДЕНКО 

 

 

Протокол вів головний  

спеціаліст секретаріату  Оксана ЖУРАВЕЛЬ 


